Итоговый тест по математике 5 класс 
(УМК авторы Виленкин, Жохов, Чесноков, Шварцбурд)

1. Вычислите значение числового выражения 194-(х+94) при х=17
1) 165
2) 117
3) 93
4) 83
2. В каком из следующих примеров выполнено правильно сравнение значений двух выражений 
а)  1764-792>1764-794                        б)  3182-415<3183-416
1) только а)
2) только б)
3) а) и б)
4) ни а) ни б)
3. Какие числа соответствуют точкам А и В
                                А                                                                                                 В
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                                12
4. В одной коробке 16 карандашей. Это на 4 карандаша больше, чем в другой коробке. Сколько карандашей в двух коробках
1) 36
2) 20
3) 38
4) 80
5. Какое число надо увеличить в 32 раза, чтобы получилось 3264?
1) 12
2) 1002
3) 3232
4) 102
6. Найдите х , если:         (297+х):15=30
1) 153
2) 717
3) 295
4) 299
7. Найдите площадь огорода прямоугольной формы, размеры которого 125 м и 80 м, и выразите ее в арах.
1) 1000а
2) 1а
3) 10а
4) 100а
8. Упростите выражение: 3+1,4а-а
1) 4,4а
2) 3,4а
3) 4,4
4) 3+0,4а
9. В бидоне 21 л молока. После того, как из него наполнили несколько двухлитровых банок, в бидоне осталось 7 л молока. Сколько двухлитровых банок было наполнено молоком?
1) 7
2) 14
3) 3
4) 9
10. Расстояние между городами 150 км. Турист проехал  этого расстояния. Какой путь ему осталось проехать?
1) 90 км
2) 60 км
3) 30 км
4) 20 км
11. Какие числа соответствуют точкам А и В на числовом луче?
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1) 3 и 6
2)  и 2
3)  и 
4)  
12. Как изменится разность двух чисел, если уменьшаемое увеличить на 1,2, а вычитаемое увеличить на 0,8?
1) Увеличится на 0,4
2) Уменьшится на 0,4
3) Увеличится на 2
4) Уменьшится на 2
13. Найдите значение выражения:  56,4 *0,084+43,6*0,084
1) 84
2) 8,4
3) 840
4) 0,84
14. Найдите значение выражения: (36,27+81,81):9
1) 132
2) 13,2
3) 13,02
4) 13,12
15. Какие из следующих равенств являются верными?
а)  2,16:10=261:1000      б)  0,635*1000=6,35*100
1) только а)
2) только б)
3) а) и б)
4) ни а) ни б)
16. За два часа катер прошел против течения реки 34 км/ч. Найдите скорость течения реки, если скорость катера по течению реки равна 19,6 км/ч. 
1) 7,2км/ч        2)  14,4 км/ч     3) 1,3 км/ч   4)  2,6 км/ч


